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avriver it cotte solution, [l sultit Qup-
puyor légéromont contre les doux pre-
micres allumottes, pour permettre & ln
troisiéus do tomber sur colle que vous
tonez : do baisser [a main pour quo cotte
troisiomo puisse pénétrer dans Pinté.

** Pour fairv quo trois biitons s¢ sou-
tivnnent les uns les autves clevés on
Pair, lorsqu'ils sont appuyés chaneuan par
un do leurs bouts sur une table, quand
mdéme ils seraiont chargds  d’un poids,
suns quo jmnnis ils puissent tomber :

s

La carafe et los trois couteaux
On peut & pou prés do In méme fagon
pusor trois coutoaux sur trois verves,
come lo représente In figure 4. Non
seulement, en disposunt convenable.
ment les couteanx lames contre lumes,

Fig. 7. Probldme des quatre

rieur de Vanglo formé pav les deux pro-
miéros, puis d’enlover on Il'air Pallu-
nmietto que .ous tenez &t In nin et sur
laquelle so tiendront & cheval les allu-
mettes 1 et 2d'un ¢edté, et Pallumetto
3 de I'nutre.

wllimelles.

inclinez sur cetto table I'un des trois ba-
tons, en sorte qu'en sappuyant sur la
table par son extrémité, Vautre extvé.
mité soit élovée en 'air.  Mettezen tra-
vors, audessus de ce baton, Pun des
deux autres bitons d¢levé pareillement
en Pair par son extrémité. Fabhn dispo-

Ly, 8. Le verve et les trois bidlons,

ils se souticnnont mutuelleinent, muis il
est facilo d’y placer un objot assez lourd
tel quune carafo remphie d'ean.

Maniére de s’asseolr sans chaises
Un de nos amis qui a longtemps

Fig. 10, Expérience déquilibre.
chaises. Iin se plagait en rond on forme
une chaine circwlaive continue.

big. 9. Les tros verres et trows contequx.

Poser un verre sur trols batons ayant
chaeun une extrémité en t'air
Oz, dans ses  Recrdalions malhé-
maliques el physiques, au XVle sidele,
pusu(‘u probléme suivant :
¢ Disposer trois batons swr un plan
horizontal, ensorte que chacun s'appie
s ce plan par Uune de ses ectrémitds, et
qrue Vanlve extyémilé demenre clevde en
Uiy,

80z conune un trimngle le troisiere bi-
ton, cn sorto que, g'appuyant surla ta.
ble par 'une des eoxtrémités, il passe
audessus du premier, et pose sur le se-
cond. Alors ces trois bitons se croisant
de la sorte se souticndront mutuelle-
ment ot ne pourront tomber en les
chargeant.
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Maniére de s'usseotr suns

voyuge en Afriguo nous 1 communiqué
une expérience d’éguilibre trts curieuse,
qu'i! & vu souvent oxdeuter judis par des
suldats frangais en Algdérie, alors qu'ils
50 trouvaient sur un sol marécagenx et
qu'ils n'avaient rien ponr s'asseoiv ; les
soldats s'ussoyaient sur les genoux les
uns des autres, et quand ils étaient un
grand nombre, ils se plagaient circulai-
rement de {cllo sorte que le soldat qui



